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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

40 – 20 =  34 + 3 = 

54 – 3 =  40 + 30 = 

68 – 5 =  21 + 8 = 

2 Запиши числа у вигляді суми розрядних додан-
ків.

57 =  +  41 =  + 

99 =  +  75 =  + 
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2

Ва
рі

ан
т 1

3	 У вазі стояло 13 ромашок і 6 волошок. Скільки 
квіток стояло у вазі?

Відповідь:

4	 Порівняй (>, <, =).

20 + 6  30 + 6	 85 – 5  75 + 5

70 – 5  60 + 5	 50 + 20  20 + 50

5	 Запиши найменше трицифрове число  
і найбільше одноцифрове .
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

50 – 20 =  50 + 40 = 

76 – 3 =  28 + 2 = 

87 – 6 =  45 + 4 = 

2 Запиши числа у вигляді суми розрядних додан-
ків.

88 =  +  21 =  + 

63 =  +  46 =  + 

 
П

о
в

то
р

е
н

н
я 

ви
вч

ен
о

го
 в

 1
 к

л
ас

і



4

Ва
рі

ан
т 2

3	 У Петрика в кошику 15 грибів, а у Миколки — 
4. Скільки грибів у Петрика і Миколки разом?

Відповідь:

4	 Порівняй (>, <, =).

40 + 8  50 + 8	 35 – 5  45 – 5

90 – 4  80 + 6	 20 + 10  10 + 20

4	 Запиши найбільше двоцифрове число  і най-
менше одноцифрове .
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Заповни порожні клітинки.

22 +  = 29 37 – 6 + 4 = 

70 –  = 40 100 – 60 + 50 = 

10 +  = 100 46 + 2 – 8 = 

100 –  = 60 18 – 8 + 9 = 

 + 9 = 99 40 + 60 – 80 = 

 – 60 = 40 28 + 1 – 8 = 

18 –  = 18 73 + 6 – 7 = 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Довжина першого відрізка становить 15  см, 
а другого — на 2 см більше. Чому дорівнює до-
вжина другого відрізка? Запиши її в дециметрах 
і сантиметрах.

Відповідь:

3	 Порівняй (>, <, =).
18   19	 8   12	 11   9
16   15	 19   20	 20   12
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Заповни порожні клітинки.

40 +  = 100 29 – 3 + 2 = 

28 –  = 0 60 – 50 + 70 = 

50 +  = 80 67 – 3 + 5 = 

90 –  = 70 17 – 6 + 4 = 

 + 4 = 4 50 + 50 – 30 = 

 – 70 = 30 10 + 9 – 8 = 

19 –  = 19 84 + 2 – 5 = 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Довжина першого відрізка становить 18  см, 
а  другого  — на  3  см  менше. Чому дорівнює до-
вжина другого відрізка? Запиши її в дециметрах 
і сантиметрах.

Відповідь:

3	 Порівняй (>, <, =).
20   18	 8   11	 9   11
19   17	 16   15	 17   19

 
П

о
в

то
р

ен
н

я 
ви

вч
ен

о
го

 в
 1

 к
л

ас
і



9

Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Упиши пропущені доданки.

100 90 80
60 40 70
90 80 20
40 30 50
70 60 10
20 10 60
80 70 30
30 50 0
50 20 40

 
П

о
в

то
р

е
н

н
я 

ви
вч

ен
о

го
 в

 1
 к

л
ас

і



10

Ва
рі

ан
т 1

2	 На полиці стояло 8 книг. Сергійко вже прочитав 
стільки книг, скільки залишилося прочитати. 
Скільки книг прочитав Сергійко? Познач пра-
вильну відповідь.

 2 книги	  4 книги	  6 книг

3*	 Сестра старша за  брата на  7  років. На  скільки 
років вона буде старша за нього через 3 роки?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Упиши пропущені доданки.
100 90 80

30 50 10
80 10 40
90 70 70
40 30 50
70 60 20
50 20 60
20 80 30
60 40 0
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Ва
рі

ан
т 2

2	 На  столі лежало 6  ложок. Ганнуся прибрала 
стільки ложок, скільки їй залишилося ще при-
брати. Скільки ложок прибрала Ганнуся? Познач 
правильну відповідь.

 5 ложок	  2 ложки	  3 ложки

3*	 До лісу пішли 5 хлопчиків. А тут їм назустріч — 
3 дівчинки. Скільки дітей ішло до лісу?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

43 – 30 =  20 + 48 – 1 = 

50 + 18 =  10 + 30 + 40 = 

20 – 1 =  25 + 32 + 2 = 

14 + 25 =  19 – 5 – 4 = 

68 – 32 =  12 – 2 + 90 = 

10 + 90 =  36 + 23 + 0 = 

97 – 10 =  95 – 10 – 5 = 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 У саду росло 10 яблунь і 22 груші. Скільки всього 
фруктових дерев росло в саду?

Відповідь:

3	 Порівняй (>, <, =).

75   57	 39   46	 6 дес.  5 дес. 7 од.

4*	 Упиши пропущене число, щоб рівність була іс-
тинною.

4 + 5 – 1 –  + 3 = 6
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

59 – 9 =  30 + 56 + 1 = 

40 + 16 =  10 + 20 + 60 = 

20 – 0 =  78 – 25 – 1 = 

17 + 22 =  18 – 4 – 3 = 

74 – 43 =  17 + 3 + 80 = 

10 + 80 =  49 – 18 – 1 = 

88 – 10 =  82 – 10 – 2 = 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 На  клумбі розцвіло 10  гладіолусів і  15  хризан-
тем. Скільки всього квіток розцвіло на клумбі?

Відповідь:

3	 Порівняй (>, <, =).

69   70	 93   39	 7 дес. 4 од.  8 дес.

4*	 Упиши пропущене число, щоб рівність була іс-
тинною.

3 + 6 – 2 –  + 4 = 8

 
П

о
в

то
р

ен
н

я 
ви

вч
ен

о
го

 в
 1

 к
л

ас
і



17

Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Визнач довжину відрізків.

 =  см

 =  см

 =  см

 =  см

 =  см

 =  см











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Ва
рі

ан
т 1

2	 Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків.
64 =  + 	 95 =  + 
17 =  + 	 23 =  + 
44 =  + 	 11 =  + 

3*	 В  один рядок випиши одноцифрові числа в  по-
рядку спадання, а в інший — двоцифрові числа 
в порядку зростання.
19, 10, 7, 13, 9, 17, 4, 18.
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Визнач довжину відрізків.

 =  см

 =  см

 =  см

 =  см

 =  см

 =  см












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Ва
рі

ан
т 2

2	 Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків.

75 =  + 	 86 =  + 
19 =  + 	 27 =  + 
55 =  + 	 22 =  + 

3*	 В  один рядок випиши одноцифрові числа в  по-
рядку зростання, а в інший — двоцифрові числа 
в порядку спадання.
12, 9, 3, 11, 19, 6, 15, 2.
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

+ 2 – 2 + 3
6 9 4

10 5 8
4 10 3
9 7 6
5 11 7
8 8 9
3 6 10
7 12 5
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Катруся вирізала 8 сніжинок, Олеся — 3, а Да-
ринка — стільки, скільки Катруся й Олеся разом. 
Скільки сніжинок вирізала Даринка?

Відповідь:

3	 Запиши всі числа, які можна вставити в порож-
ню клітинку, щоб нерівність була істинною.

11 – 2 > ?
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

+ 2 – 2 + 3
4 6 9
8 11 7
5 9 4

10 7 8
6 4 3
0 12 10
7 10 5
9 8 6
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Андрійко під час літніх канікул прочитав 9 кни-
жок. Улянка — 2, а Дмитрик — стільки, скільки 
Андрійко й Улянка разом. Скільки книжок про-
читав Дмитрик?

Відповідь:

3	 Запиши всі числа, які можна вставити в порож-
ню клітинку, щоб нерівність була істинною.

12 – 3 > ?
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Запиши розв’язання задач.
•	У кошик поклали 4 грибочки. Їх стало 13. Скіль-

ки грибочків було в кошику спочатку?

•	У хорі було 11 дівчаток і 5 хлопчиків. На скільки 
більше в хорі було дівчаток, ніж хлопчиків?

•	У Марійки було 9 червоних кульок і 3 блакитні. 
Скільки всього кульок було в Марійки?
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Заповни пропуски у рівностях на додавання двох 
одноцифрових чисел, сума яких дорівнює 11.

 +  = 11	  +  = 11

 +  = 11	  +  = 11

3*	 У книжковій шафі — 8 полиць. Тетянка поклала 
книжку на четверту полицю знизу, а Миколка — 
на четверту полицю зверху. Чи на одній полиці 
лежать книжки?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Запиши розв’язання задач.

•	На полицю поставили 5 книжок. Їх стало 12. 
Скільки книжок стояло на полиці спочатку?

•	У кошику було 11 груш і 4 яблука. На скільки 
менше яблук, ніж груш, було в кошику?

•	Наталка спочатку прочитала 6 сторінок, а потім 
ще 5. Скільки всього сторінок прочитала Наталка?

 
Та

б
л

и
ц

і 
д

о
д

ав
ан

н
я 

та
 в

ід
н

ім
ан

н
я 

ч
и

се
л



28

Ва
рі

ан
т 2

2	 Заповни пропуски у рівностях на додавання двох 
одноцифрових чисел, сума яких дорівнює 12.

 +  = 12	  +  = 12

 +  = 12	  +  = 12

3*	Сходи мають 10  сходинок. Марійка стала 
на п’яту сходинку знизу, а Миколка — на п’яту 
сходинку зверху. Чи на одній сходинці стоять 
діти?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 «Засели» будинки.

13 11
8 4

7 9
6 3

9 6

2 Порівняй (>, <, =).
6 + 6  11 7 + 7  16
9 + 6  15 8 + 4  11
7 + 4  12 6 + 3  9
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Знайди довжину ламаної лінії.

 см +  см +  см +  см =  см

4*	 Сашко й Сергійко прочитали разом стільки сторі-
нок, скільки Андрійко. Сашко прочитав 7 сторі-
нок, Андрійко — 16. Скільки сторінок прочитав 
Сергійко?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 «Засели» будинки.

12 14
6 6

7 9
4 7

3 8

2 Порівняй (>, <, =).
8 + 8  18 7 + 6  13
7 + 8  14 6 + 8  15
6 + 5  12 7 + 9  16
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Знайди довжину ламаної лінії.

 см +  см +  см +  см =  см

4*	 Мар’янка й Олеся намалювали разом стільки ку-
льок, скільки Даринка. Мар’янка намалювала 7, 
а  Даринка  — 12. Скільки кульок намалювала 
Олеся?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 З’єднай числові вирази з їх словесним описом.

Від 13 відняти суму чисел 9 і 3 13 – (9 – 3)

До 13 додати різницю чисел 9 і 3 13 – (9 + 3)

Від 13 відняти різницю чисел 9 і 3 13 + (9 – 3)

До 13 додати суму чисел 9 і 3 13 + (9 + 3)

2 Порівняй (>, <, =).

17 – 8  16 – 9 16 – 7  15 – 6
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Ва
рі

ан
т 1

3	 У класі 15 дівчаток. У танцювальному гуртку — 
6  дівчаток, у  хоровому  — 3. Решта вчиться ви-
шивати. Скільки дівчаток вчаться вишивати?

Відповідь:

4	 Виміряй сторони прямокутника. Знайди його 
периметр. 
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 З’єднай числові вирази з їх словесним описом.

Від 14 відняти різницю чисел 9 і 4 14 – (9 + 4)

До 14 додати суму чисел 9 і 4 14 – (9 – 4)

До 14 додати різницю чисел 9 і 4 14 + (9 + 4)

Від 14 відняти суму чисел 9 і 4 14 + (9 – 4)

2 Порівняй (>, <, =).

15 – 7  18 – 9 16 – 9  15 – 8
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Ва
рі

ан
т 2

3	 У  класі 17  хлопчиків. 8  хлопчиків займаються 
футболом, 5 — баскетболом, решта — плаванням. 
Скільки хлопчиків займаються плаванням?

Відповідь:

4	 Виміряй сторони квадрата. Знайди його пери-
метр. 
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Запиши числові вирази й обчисли їх:

•	сума чисел 74 і 25 

•	різниця чисел 86 і 30 

•	29 збільш на 40 

•	97 зменш на 13 

2 Упиши пропущені числа й арифметичні знаки.

      –
90 →  → 60 →  → 68 →  → 48
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Обчисли вирази і зроби перевірку.

		  Перевірка:

32 + 16 = 	

85 – 13 = 	

4	 Перше число містить 5 дес. 4 од., а друге — 1 дес. 
3 од. Знайди суму і різницю цих чисел. Від’ємник 
підкресли зеленим олівцем, зменшуване  — си-
нім, доданки — червоним.
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Запиши числові вирази й обчисли їх:

•	73 зменш на 20 

•	41 збільш на 40 

•	сума чисел 63 і 27 

•	різниця чисел 92 і 40 

2 Упиши пропущені числа й арифметичні знаки.

      +
80 →  → 87 →  → 47 →  → 47
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Обчисли вирази і зроби перевірку.

		  Перевірка:

43 + 14 = 	

77 – 25 = 	

4	 Перше число містить 6 дес. 4 од., а друге — 1 дес. 
2 од. Знайди суму і різницю цих чисел. Зменшу-
ване підкресли синім олівцем, доданки — зеле-
ним, від’ємник — червоним.
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

74 + 15 =  72 + 7 = 

37 + 12 =  99 – 17 = 

60 – 20 =  54 – 22 = 

2 Порівняй (>, <, =).

45  20 + 25 78 – 20  59

31  18 + 21 89 – 32  62
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Запиши розв’язки задач.

•	 Михайлик використав 46 деталей конструктора. 
З  них  — 14  деталей жовтого кольору, інші  — 
зеленого. Скільки деталей зеленого кольору 
використав Михайлик?

•	 З класної бібліотеки взяли 15 книжок. На полиці 
залишилось 30  книжок. Скільки книжок було 
на полиці спочатку?
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

73 + 16 =  52 + 26 = 

21 + 28 =  89 – 19 = 

58 – 36 =  49 – 28 = 

2 Порівняй (>, <, =).

58  40 + 18 76 – 40  26

47  79 – 42 32 + 54  88
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Запиши розв’язки задач.

•	 Яринка упродовж дня прочитала 28  сторінок. 
До  обіду вона прочитала 13  сторінок. Скільки 
сторінок Яринка прочитала після обіду?

•	 На  уроці творчості з  пачки взяли 18  аркушів 
білого паперу. Залишилося 30  аркушів паперу. 
Скільки аркушів білого паперу було в  пачці 
спочатку?
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

90 – 26 =  26 + 25 =  58 – 29 = 

13 + 59 =  62 – 39 =  49 + 23 = 

52 – 23 =  62 + 28 =  64 – 36 = 

27 + 36 =  95 – 48 =  77 + 13 = 

85 – 16 =  74 + 18 =  55 – 39 = 

42 + 19 =  71 – 22 =  19 + 25 = 

33 – 14 =  52 + 39 =  72 – 27 = 

 
Д

о
д

ав
ан

н
я 

та
 в

ід
н

ім
ан

н
я 

д
в

о
ц

и
ф

р
о

в
и

х 
ч

и
се

л
 з

 п
ер

е
хо

д
о

м
 

ч
ер

ез
 р

о
зр

яд



46

Ва
рі

ан
т 1

2	 Перший робітник виготовив 27 деталей, другий — 
25, а третій — на 21 менше, ніж перший і другий 
разом. Скільки деталей виготовив третій робітник?

Відповідь:

3*	 Галинка записала число 48 і цифру 8 закреслила. 
На скільки зменшилося число?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

39 + 26 =  36 – 19 =  59 + 32 = 

70 – 31 =  27 + 45 =  63 – 34 = 

15 + 57 =  82 – 44 =  36 + 47 = 

41 – 25 =  19 + 55 =  67 – 29 = 

33 + 57 =  65 – 38 =  53 + 18 = 

93 – 46 =  47 + 26 =  44 – 28 = 

52 + 19 =  76 – 17 =  26 + 49 = 

 
Д

о
д

ав
ан

н
я 

та
 в

ід
н

ім
ан

н
я 

д
в

о
ц

и
ф

р
о

в
и

х 
ч

и
се

л
 з

 п
ер

е
хо

д
о

м
 

ч
ер

ез
 р

о
зр

яд



48

Ва
рі

ан
т 2

2	 До  їдальні завезли 25  кг вишень, 26  кг полуниць, 
а смородини — на 20 кг менше, ніж вишень і полу-
ниць разом. Скільки кілограмів смородини завезли?

Відповідь:

3*	 Олеся записала число 54  і  цифру 4  закреслила. 
На скільки зменшилося число?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

24 + 36 – 48 =  (40 – 3) + 8 = 

13 + 58 – 20 =  32 – 10 – 22 = 

45 + 15 – 60 =  (64 + 6) – 7 = 

72 – 6 + 30 =  45 – (17 + 28) = 

37 + 37 + 19 =  13 + (46 – 7) = 

42 – 30 + 18 =  80 – (16 + 64) = 

100 – 38 – 22 =  25 + 25 + 25 = 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Виміряй сторони прямо-
кутника. Знайди його пе-
риметр.

3*	 Порівняй (>, <, =).
62   59	 а + 35   а + 16
45   54	 а – 12   а – 5
8 дм   8 см	 3 дм 2 см   3 м 2 дм

N	 S

T	 L
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

38 + 22 – 46 =  (60 – 2) + 7 = 

17 + 64 – 40 =  84 – 10 – 74 = 

35 + 35 – 70 =  (36 + 4) – 5 = 

84 – 8 + 20 =  62 – (16 + 37) = 

28 + 28 + 19 =  16 + (55 – 8) = 

54 – 30 + 16 =  90 – (45 + 45) = 

100 – 47 – 33 =  15 + 15 + 15 = 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Виміряй сторони прямо-
кутника. Знайди його пе-
риметр.

3*	 Порівняй (>, <, =).
71   69	 а + 81   а + 86
64   46	 а – 16   а – 6
7 дм   7 см	 4 дм 2 см   4 м 2 дм

K	 M

L	 P
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

2 · 7 =  16 : 2 =  2 · 6 + 29 = 

2 · 4 =  4 : 2 =  18 : 2 + 54 = 

2 · 9 =  14 : 2 =  10 : 2 + 16 = 

2 · 2 =  12 : 2 =  2 · 9 – 16 = 

2 · 6 =  8 : 2 =  2 · 4 + 90 = 

2 · 3 =  6 : 2 =  16 : 2 + 35 = 

2 · 8 =  10 : 2 =  2 · 3 + 59 = 

2 · 5 =  18 : 2 =  2 · 7 – 5 = 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Шістнадцять школярів вишикувалися парами. 
Скільки утворилося пар?

Відповідь:

3	 Порівняй (>, <, =).

7 дм 2 см   27 см	 69 см  1 м

1 дм   10 см	 1 дм   1 см

3 дм   3 м	 10 дм  1 м
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

2 · 8 =  12 : 2 =  2 · 8 + 37 = 

2 · 3 =  6 : 2 =  16 : 2 + 45 = 

2 · 6 =  18 : 2 =  2 · 3 + 29 = 

2 · 2 =  4 : 2 =  10 : 2 + 18 = 

2 · 9 =  8 : 2 =  2 · 5 + 70 = 

2 · 5 =  14 : 2 =  18 : 2 + 32 = 

2 · 7 =  10 : 2 =  2 · 7 – 6 = 

2 · 4 =  16 : 2 =  12 : 2 – 6 = 

 
Та

б
л

и
ц

я 
м

н
о

ж
е

н
н

я 
ч

и
сл

а 
2

. 
Та

б
л

и
ц

я 
д

іл
ен

н
я 

н
а 

2



56

Ва
рі

ан
т 2

2	 Вісімнадцять прапорців розставили у  2 ряди. 
Скільки прапорців у кожному ряду?

Відповідь:

3	 Порівняй (>, <, =).

9 дм 7 см   79 см	 99 см  1 м

10 м   10 дм	 1 м  10 см

1 м  100 см	 4 м  4 дм
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

3 · 8 =  15 : 3 =  (22 – 19) · 7 = 

3 · 4 =  9 : 3 =  3 · (56 – 48) = 

3 · 9 =  24 : 3 =  12 : (11 – 8) = 

3 · 3 =  18 : 3 =  3 · 9 + 56 = 

3 · 7 =  6 : 3 =  3 · 8 + 16 = 

3 · 2 =  27 : 3 =  12 : 3 – 4 = 

3 · 6 =  12 : 3 =  27 : 3 + 18 = 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Підкресли, що триває довше.
1 місяць чи 35 днів	 2 роки чи 23 місяці

16 днів чи 2 тижні	 2 місяці чи 4 тижні

3	 У  парку хлоп’ята посадили 4  ряди берізок, 
по  3  в  кожному, та  9  ялинок. Скільки всього 
дерев посадили хлоп’ята?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

3 · 7 =  6 : 3 =  24 : (31 – 28) = 

3 · 3 =  24 : 3 =  2 · 8 + 54 = 

3 · 5 =  12 : 3 =  18 : 3 + 25 = 

3 · 8 =  18 : 3 =  (11 – 9) · 8 = 

3 · 2 =  9 : 3 =  16 : (12 – 10) = 

3 · 9 =  27 : 3 =  3 · (42 – 37) = 

3 · 4 =  15 : 3 =  2 · 9 + 25 = 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Підкресли, що триває довше.

2 місяці чи 3 тижні	 1 місяць чи 32 дні

3 роки чи 24 місяці	 2 тижні чи 16 днів

3	 У їдальні дітей розсадили за 3 столи, по 5 за кож-
ним, а потім зайшло ще 6 дітей. Скільки всього 
дітей стало у їдальні?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

4 · 6 =  28 : 4 =  4 · 5 + 80 = 

4 · 3 =  12 : 4 =  28 : 7 + 16 = 

4 · 8 =  24 : 4 =  (41 – 37) · 9 = 

4 · 5 =  32 : 4 =  36 : 4 – 8 = 

4 · 2 =  8 : 4 =  4 · 9 + 25 = 

4 · 7 =  20 : 4 =  4 · 2 + 19 = 

4 · 9 =  36 : 4 =  (16 + 8) : 4 = 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Випиши номери кіл.

	 1	 2	 3	 4	 5	 6	

3	 Олег зробив 7  моделей літаків, а  його друг Се-
мен — у 2 рази більше. Скільки моделей літаків 
зробив Семен?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

4 · 7 =  28 : 4 =  4 · 9 + 32 = 

4 · 2 =  8 : 4 =  36 : 4 + 18 = 

4 · 6 =  32 : 4 =  (22 – 18) · 7 = 

4 · 3 =  12 : 4 =  16 : 4 + 36 = 

4 · 8 =  36 : 4 =  4 · 7 + 45 = 

4 · 4 =  24 : 4 =  4 · 5 + 80 = 

4 · 9 =  16 : 4 =  (24 + 12) : 4 = Та
б
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Випиши номери кругів.

	 1	 2	 3	 4	 5	 6	

3	 Для аплікації Надійка використала 6  намисти-
нок, а Рита — у 3 рази більше. Скільки намис-
тинок використала Рита?

Відповідь:

Та
б

л
и

ц
я 

м
н

о
ж

е
н

н
я 

ч
и

сл
а 

4
. 

Та
б

л
и

ц
я 

д
іл

ен
н

я 
н

а 
4

. 
Зб

іл
ьш

ен
н

я 
та

 з
м

ен
ш

е
н

н
я 

ч
и

сл
а 

в 
кі

л
ьк

а 
р

аз
ів



65

Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

5 · 5 =  40 : 5 =  (8 + 7) : 5 = 

5 · 7 =  35 : 5 =  40 – 24 : 4 = 

5 · 2 =  20 : 5 =  90 – 5 · 6 + 12 = 

5 · 8 =  45 : 5 =  3 · 5 + 18 = 

5 · 4 =  30 : 5 =  45 : 5 – 7 = 

5 · 9 =  15 : 5 =  46 + 20 : 5 – 18 = 

5 · 6 =  25 : 5 =  32 : 4 : 4 = Та
б
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и
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Знайди значення виразу а  · 5  – 3, якщо а  = 3, 
а = 4, а = 5.

3	 У кіоску було 5 ящиків апельсинів, усього 25 кг. 
Привезли ще  6  таких самих ящиків. Скільки 
кілограмів апельсинів стало в кіоску?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

5 · 7 =  15 : 5 =  (6 + 9) : 5 = 

5 · 4 =  45 : 5 =  4 · 7 + 13 = 

5 · 2 =  30 : 5 =  45 : 5 : 3 = 

5 · 9 =  15 : 5 =  50 – 24 : 4 = 

5 · 3 =  35 : 5 =  27 + 16 : 4 – 7 = 

5 · 8 =  40 : 5 =  80 – 5 · 9 + 32 = 

5 · 5 =  10 : 5 =  36 + 18 : 3 = Та
б

л
и

ц
я 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Знайди значення виразу b  · 5  + 4, якщо b  = 4, 
b = 5, b = 6.

3	 На базар привезли 9 банок липового меду, всьо-
го 45  кг. Також привезли 5  таких самих банок 
із  квітковим медом. Скільки кілограмів меду 
двох видів привезли на базар?

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

6 · 7 =  24 : 6 =  6 · 4 = 

6 · 2 =  48 : 6 =  42 : 6 = 

6 · 8 =  12 : 6 =  12 : 2 = 

6 · 5 =  36 : 6 =  4 · 4 = 

6 · 9 =  54 : 6 =  36 : 4 = 

6 · 3 =  30 : 6 =  5 · 9 = 

6 · 6 =  18 : 6 =  40 : 5 = Та
б

л
и

ц
я 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Запиши відповіді.
•	 У скільки разів 48 більше від 6? 
•	 На скільки 54 більше, ніж 6? 

3	 Накресли прямокутник зі сторонами 2 см і 6 см. 
Дізнайся, у скільки разів ширина прямокутника 
менша, ніж його довжина. Чому дорівнює пери-
метр цього прямокутника?
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

6 · 8 =  42 : 6 =  30 : 6 = 

6 · 3 =  18 : 6 =  36 : 4 = 

6 · 5 =  36 : 6 =  5 · 7 = 

6 · 2 =  54 : 6 =  12 : 2 = 

6 · 9 =  12 : 6 =  3 · 4 = 

6 · 4 =  48 : 6 =  18 : 3 = 

6 · 7 =  24 : 6 =  4 · 4 = Та
б

л
и

ц
я 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Запиши відповіді.
•	 На скільки 42 більше, ніж 6? 
•	 У скільки разів 36 більше, ніж 6? 

3	 Накресли прямокутник зі сторонами 2 см і 8 см. 
Дізнайся, у скільки разів ширина прямокутника 
менша, ніж довжина. Чому дорівнює периметр 
прямокутника?
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

7 · 6 =  56 : 7 =  35 : 7 = 

7 · 3 =  28 : 7 =  7 · 7 = 

7 · 8 =  42 : 7 =  6 · 9 = 

7 · 5 =  21 : 7 =  35 : 5 = 

7 · 2 =  49 : 7 =  5 · 6 = 

7 · 9 =  63 : 7 =  21 : 3 = 

7 · 4 =  14 : 7 =  6 · 7 = Та
б
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и
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я 
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Ва
рі

ан
т 1

2	 У  Дмитрика в  колекції було 7  монет. Упродовж 
літа він придбав у 4 рази більше монет, ніж у ньо-
го було. Скільки монет стало в  колекції у  Дми-
трика?

Відповідь:

3*	 Запиши всі двоцифрові числа, у  яких кількість 
десятків у два рази більша, ніж кількість одиниць.
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

7 · 5 =  21 : 7 =  56 : 7 = 

7 · 8 =  28 : 7 =  7 · 6 = 

7 · 2 =  63 : 7 =  24 : 6 = 

7 · 9 =  14 : 7 =  5 · 9 = 

7 · 4 =  35 : 7 =  16 : 2 = 

7 · 7 =  49 : 7 =  4 · 7 = 

7 · 3 =  28 : 7 =  48 : 6 = Та
б

л
и

ц
я 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 На дослідній ділянці юннати виростили 7 айстр, 
а  жоржин  — у  5 разів більше. Скільки квітів 
виростили юннати на ділянці?

Відповідь:

3*	 Запиши всі двоцифрові числа, у яких кількість 
десятків у  два рази менша, ніж кількість оди-
ниць.
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

8 · 4 =  6 · 8 =  56 : 8 = 

8 · 8 =  4 · 8 =  32 : 8 = 

8 · 2 =  7 · 8 =  48 : 8 = 

8 · 7 =  2 · 8 =  16 : 8 = 

8 · 3 =  6 · 8 =  64 : 8 = 

8 · 9 =  3 · 8 =  24 : 8 = 

8 · 5 =  5 · 8 =  40 : 8 = Та
б
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Назар обчислив вирази за 15 хв, завдання з укра-
їнської мови виконував на 7 хв довше. На завдан-
ня із читання пішло 12 хв. Скільки часу витратив 
Назар на виконання домашнього завдання?

Відповідь:

3*	 Число 54  зменшили в  6 разів. На  скільки оди-
ниць зменшили 54?
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

8 · 9 =  2 · 8 =  40 : 8 = 

8 · 3 =  5 · 8 =  72 : 8 = 

8 · 6 =  2 · 8 =  16 : 8 = 

8 · 5 =  4 · 8 =  48 : 8 = 

8 · 7 =  7 · 8 =  24 : 8 = 

8 · 4 =  3 · 8 =  56 : 8 = 

8 · 8 =  6 · 8 =  32 : 8 = Та
б
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и
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я 
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Наталка виконувала завдання з української мови 
16 хв, на задачу вона витратила на 7 хв менше, 
а  на  завдання із  читання  пішло 15  хв. Скільки 
часу витратила Наталка на  виконання домаш-
нього завдання?

Відповідь:

3*	 Число 35  зменшили в  7 разів. На  скільки оди-
ниць зменшили 35?Та
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

9 · 6 =  5 · 9 =  54 : 9 = 

9 · 3 =  2 · 9 =  72 : 9 = 

9 · 9 =  7 · 9 =  18 : 9 = 

9 · 2 =  4 · 9 =  45 : 9 = 

9 · 7 =  6 · 9 =  81 : 9 = 

9 · 4 =  8 · 9 =  36 : 9 = 

9 · 8 =  3 · 9 =  63 : 9 = Та
б
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Порівняй (>, <, =).

72 : 8   18 : 2	 40 : 5   36 : 4

7 · 8   9 · 6	 4 · 6   7 · 3

3	 Запиши відповіді.
• 56 зменш на 8  	 • 36 зменш у 6 разів 
• частка чисел 35 і 7 	 • різниця чисел 14 і 7 

4	 Запиши всі числа від 7 до 55, які діляться на 6.
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

9 · 4 =  7 · 9 =  36 : 9 = 

9 · 8 =  4 · 9 =  63 : 9 = 

9 · 2 =  8 · 9 =  27 : 9 = 

9 · 6 =  3 · 9 =  72 : 9 = 

9 · 9 =  5 · 9 =  18 : 9 = 

9 · 3 =  2 · 9 =  45 : 9 = 

9 · 5 =  6 · 9 =  81 : 9 = Та
б
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я 

м
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2	 Порівняй (>, <, =).

63 : 7   64 : 8	 81 : 9   27 : 3

7 · 7   9 · 5	 7 · 4   6 · 5

3	 Запиши відповіді.
• 54 зменш на 6  	 • 42 зменш у 6 разів 
• частка чисел 40 і 5 	 • різниця чисел 12 і 4 

4	 Запиши всі числа від 8 до 64, які діляться на 7.
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.

9 · 1 =  14 · 1 =  40 : 10 = 

0 · 7 =  18 : 1 =  6 · 10 = 
6 : 6 =  16 · 0 =  0 : 10 = 

2 Порівняй (>, <, =).
10 : 1  10 · 1 32 · 0  32 · 1
5 · 0  5 – 0 0 · (9 – 5)  (9 – 5) · 0

3 Обчисли.
3 · 1 · 2 · 0 · 5 = 
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4	 Школярі висадили 9  саджанців дуба, сосни  — 
у 4 рази більше, ніж саджанців дуба, а липи — 
на 18 більше, ніж саджанців дуба й сосни разом. 
Скільки саджанців липи висадили школярі?

Відповідь:

5	 З ряду чисел 9, 14, 26, 35, 40, 56, 64 вибери ті, 
які діляться на 7. 
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.

7 · 1 =  17 · 1 =  30 : 10 = 

0 · 9 =  21 · 0 =  4 · 10 = 

8 : 8 =  20 : 1 =  10 : 1 = 

2 Порівняй (>, <, =).
6 · 0  6 – 0 24 · 0  24 · 1
12 : 1  12 · 1 0 · (15 – 5)  (15 – 5) · 0

3 Обчисли.
0 · 4 · 2 · 3 · 1 = 
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4	 Для озеленення скверу висадили 32  кущі тро-
янд, бузку  — на  16 кущів менше, ніж троянд, 
а жасмину — у 8 разів менше, ніж троянд і бузку 
разом. Скільки кущів жасмину висадили?

Відповідь:

5	 З ряду чисел 12, 16, 24, 28, 32, 42, 49 вибери ті, 
які діляться на 6. 
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.
1 ц – 3 кг =  58 ц + 7 ц = 
1 ц – 40 кг =  93 ц – 9 ц = 

2 Заповни порожні клітинки.
65 кг +  кг = 1 ц

3 Познач правильну відповідь.
 Довжина першої смужки — 3 дм, другої — 8 дм. 

А довжина третьої смужки дорівнює довжині 
першої та другої смужки разом. Чому дорівнює 
довжина третьої смужки?

 5 дм  11 дм  14 дм
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4	 Кожне число зменш на 7. Відповіді запиши.
10, 12, 11, 13, 17, 19.

5	 Розкодуй слово.

40 + 8 =    з	 58 – 23 =    в

80 – 1 =    к	 80 – 30 =    о

36 + 30 =    р	 74 – 30 =     і

88 – 8 =    д

35 44 80 66 44 48 50 79
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.
1 ц – 4 кг =  74 ц + 9 ц = 
1 ц – 30 кг =  65 ц – 7 ц = 

2 Заповни порожні клітинки.
1 ц = 45 кг +  кг

3 Познач правильну відповідь.
 Довжина першої смужки — 4 дм, другої — 9 дм. 

А довжина третьої смужки дорівнює довжині 
першої та другої смужки разом. Чому дорівнює 
довжина третьої смужки?

 12 дм  5 дм  13 дм
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4	 Кожне число зменш на 6. Відповіді запиши.
10, 12, 11, 14, 16, 19.

5	 Розкодуй слово.
50 + 7 =    м	 90 – 1 =     о

62 – 2 =     ь	 46 – 23 =    і

39 + 20 =    п	 17 + 31 =    р

70 – 50 =    н

59 48 89 57 23 20 60
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Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 1

 Обчисли.
72	:	9	•	3	+	17	=	 	 8	•	4	•	1	–	0	=		
7	•	4	+	3	•	9	=	 	 0	+	9	•	4	+	1	=	

2 Доповни ланцюжки.
Число 4 збільш у 7 разів → .
Число 3 збільш у 8 разів → .

 Обведи більший добуток.
  На скільки він більший від другого? Обчисли. П
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3	 Обчисли.
1 грн – 35 к. =  к.

7 грн + 3 грн 15 к. =  грн  к.

18 грн 50 к. – 14 грн =  грн  к.

4	 Майстер за  день виліпив 21  горщик, а  його 
учень — на 14 горщиків менше. У скільки разів 
більше горщиків виліпив майстер?
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Прізвище, ім’я:  

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  Прізвище, ім’я:  

 Обчисли.
63	:	7	•	4	+	15	=	 	 5	•	7	•	1	+	0	=		
8	•	3	+	7	•	4	=	 	 0	+	6	•	4	–	1	=	

2 Доповни ланцюжки.
Число 5 збільш у 7 разів → .
Число 3 збільш у 5 разів → .

 Обведи більший добуток.
  На скільки він більший від другого? Обчисли. П
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3	 Обчисли.
1 грн – 45 к. =  к.

6 грн + 4 грн 25 к. =  грн  к.

27 грн 50 к. – 16 грн =  грн  к.

4	 Майстриня розмалювала 28 тарілок, а  її учени-
ця — на 21 тарілку менше. У скільки разів більше 
тарілок розмалювала майстриня, ніж її учениця?
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